

大家好，今天给各位分享股指期货负基差亏损的一些知识，其中也会对股指期货负基差亏损怎么算进行解释，文章篇幅可能偏长，如果能碰巧解决你现在面临的问题，别忘了关注本站，现在就马上开始吧！

本文目录

1. [玻璃基差为何那么大](#)
2. [什么是基差怎样算](#)
3. [套期保值会亏损吗，为什么？](#)
4. [期货交易中，截断亏损后，如何才能让利润奔跑？](#)

玻璃基差为何那么大

玻璃的基差较大，原因是它的液态和晶态状态之间没有连续的相变，导致玻璃的分子排列在整个体积内呈现类似于无序状态，无法达到完美的结晶状态。此外，玻璃的制造过程需要高温快速冷却，过程中分子无法充分排列，也会导致基差的产生。同时，玻璃中一些氧化物和杂质元素的存在也会影响玻璃的结晶状态，进而导致基差产生。

什么是基差怎样算

理论上认为，期货价格是市场对未来现货市场价格的预估值，两者之间存在密切的联系。由于影响因素的相近，期货价格与现货价格往往表现出同升同降的关系；但影响因素又不完全相同，因而两者的变化幅度也不完全一致，现货价格与期货价格之间的关系可以用基差来描述。基差就是某一特定地点某种商品的现货价格与同种商品的某一特定期货合约价格间的价差，即， $\text{基差} = \text{现货价格} - \text{期货价格}$ 。基差有时为正（此时称为反向市场），有时为负（此时称为正向市场），因此，基差是期货价格与现货价格之间实际运行变化的动态指标。

基差的变化对套期保值的效果有直接的影响。从套期保值的原理不难看出，套期保值实际上是用基差风险替代了现货市场的价格波动风险，因此从理论上讲，如果投资者在进行套期保值之初与结束套期保值之时基差没有发生变化，就可能实现完全的套期保值。因此，套期保值者在交易的过程中应密切关注基差的变化，并选择有利的时机完成交易。

同时，由于基差的变动比期货价格和现货价格各自本身的波动要相对稳定一些，这就为套期保值交易提供了有利的条件；而且，基差的变化主要受制于持有成本，这也比直接观察期货价格或现货价格的变化方便得多。

基差分为负数，正数，及零的三种市场情况：

1基差为负的正常情况：

在正常的商品供求情况下，参考价持有成本及风险的原因，基差一般应为负数，即期货价格应大于该商品的现货价格。

2基差为正数的倒置市况：

当市场商品供求出现短缺，供不应求的现象时，现货价格高于期货价格。

3基差为零的市场情况：

当期货合约越接近交割期，基差越来越接近零。

对买入套期保值者有利的基差变化：

1期货价格上涨，现货价格不变，基差变弱，结束套期保值交易就能在保值的同时获取额外的利润。

2期货价格不变，现货价格下跌，基差变弱，结束套期保值交易就能在保值的同时获取额外的利润。

3期货价格上涨，现货价格下跌，基差极弱，结束套期保值交易就能在保值的同时在两个市场获取额外的利润。

4期货价格和现货价格都上涨，但期货价格上涨幅度比现货价格大，基差变弱，结束套期保值交易就能在保值的同时获取额外的利润。

5期货价格和现货价格都下跌，但现货价格下跌的幅度比期货价格大，基差变弱，结束套期保值交易就能在保值的同时获取额外的利润。

6现货价格从期货价格之上跌破下降，基差变弱，结束套期保值交易就能在保值的同时获取额外的利润。

对卖出套期保值有利的基差变化：

1期货价格下跌，现货价格不变，基差变强，结束套期保值就能在保值的同时获取额外的利润。

2期货价格不变，现货价格上涨，基差变强，结束套期保值就能在保值的同时获取额外的利润。

3期货价格下跌，现货价格上涨，基差变极强，结束套期保值就能在保值的同时在两个市场获取额外的利润。

4期货价格和现货价格都上涨，但现货价格上涨幅度比期货大，基差变强，结束套期保值交易就能在保值的同时获取额外的利润。

5期货价格和现货价格都下跌，但期货价格下跌幅度比现货大，基差变强，结束套期保值交易就能在保值的同时获取额外的利润。

6现货价格从期货价格以下突然上涨，基差变强，结束套期保值交易就能在保值的同时获取额外的利润。

基差是指某一时刻、同一地点、同一品种的现货价与期货价的差。由于期货价格和现货价格

都是波动的，在期货合同的有效期内，基差也是波动的。基差的不确定性被称为基差风险。利用

期货合约套期保值的目标便是使基差波动为零，期末基差与期初基差之间正的偏差使投资不仅可

以保值还可以盈利；而负的偏差则为亏损，说明没有完全实现套期保值。

套期保值会亏损吗，为什么？

因为套期保值的交易方式也是反人性的。我的理解套期保值所谓的现货和期货交易同样是两回事。

前面碰到一个做现货铝的，他想做期货套期保值，他没做过期货，我就问他，如果现货铝涨了，期货铝跌了你怎么办呢？

他说，那我就做多期货铝呗。

那我又问，如果现货铝跌了，期货铝涨了，你怎么操作呢？

他就说，那就做空期货铝呗。

别的不说，就他这两个回答，你觉得他套期保值能赚到钱么？

期货交易中，截断亏损后，如何才能让利润奔跑？

在期货交易中，截断亏损，让利润奔跑，是最正确的交易思路。

所谓的截断亏损非常简单，亏损后止损就可以了。

你的止损只要果断直接，你能够控制住单次交易的风险，那么你就算成功实现了截断亏损。当然，对这个词理解的程度，决定了你的执行程度。

真正懂交易的人，这一点上，必然能够达到，触发即止损。

如何才能够让利润奔跑？

很简单，承担部分回撤就可以达到了。

比如，有些人喜欢主动止盈，赚了100个点就平仓了。那么，他永远只能够拿到100个点的利润恐惧。而有些人，他们不主动止盈，他们赚了100个点后继续持有，可能一会他们的利润就剩下了80个点了，他们为什么不平仓？

因为他们想要拿到后面更多的趋势走势。

之所以如此，潜在原因还有以下几点：1、你盈利了很多，说明当前方向正确，有趋势的可能性。2、你盈利了很多，你当前的抗风险能力得到了加强，可以尝试获取更多。

如果后面行情继续上涨，可能他的利润就达到了200个点，甚至300个点。当然，他的代价是，他的利润可能减少很多。

所以，让利润奔跑，就是要承担回撤才能够实现。当然，这个具体承担多大的回撤，那看的是交易者自己想要获取多大的行情来定了。

各位觉得呢？

点赞支持一下，谢谢。

关于本次股指期货负基差亏损和股指期货负基差亏损怎么算的问题分享到这里就结束了，如果解决了您的问题，我们非常高兴。